

কোভিড-19 কেসের উপর ভিত্তি করে জনস্বাস্থ্যের দল কর্তৃক সাপ্তাহিক বিবৃতি

25 ফেব্রুয়ারী 2021

19 ফেব্রুয়ারী পর্যন্ত সাত দিনে (23 ফেব্রুয়ারি প্রকাশিত তথ্যের ভিত্তিতে) ব্রাইটন অ্যান্ড হোভে আমাদের 146 টি নতুন কোভিড-19 কেইস নিশ্চিত হয়েছিল। এটা:

- আগের সপ্তাহের তুলনায়% 27% কম
- প্রতি 100,000 বাসিন্দার মধ্যে 50 জনের সাপ্তাহিক হারের সমতুল্য
- ইংল্যান্ডের হারের চেয়ে কম, যা প্রতি 100,000 জনে 120 এবং দক্ষিণ পূর্ব অঞ্চলে যা প্রতি 100,000 বাসিন্দার মধ্যে 82 জন ছিলো।

24 ফেব্রুয়ারি, রয়্যাল সাসেক্স কাউন্টি হাসপাতালে কোভিড-19 এর 51 জন রোগী ছিলেন, যাদের মধ্যে গুরুতর যত্নের প্রয়োজন ছিল 18 জন রোগীর।

ব্রাইটন ও হোভের জন্য এর অর্থ কী?

ব্রাইটন ও হোভের কেইসগুলি আবার কমেছে। আমাদের হারগুলি আমাদের ইংল্যান্ডের সমস্ত স্থানীয় কর্তৃপক্ষের সর্বনিম্ন 10% এ রাখে।

আমরা যখন সঠিক দিকে যাচ্ছি, আমরা একটি অত্যন্ত উচ্চ অবস্থান থেকে নেমে এসেছি এবং এখনও অনেক পথ যেতে হবে। প্রতিরোধ এখনও গুরুত্বপূর্ণ এবং আমরা এখনও একটি লকডাউনে রয়েছি। আপনি যে ভাল কাজটি করেছেন তা চালিয়ে যান।

ইংল্যান্ডে লকডাউনটি ধীরে ধীরে তুলে নেওয়ার জন্য সরকার তাদের পরিকল্পনা জানিয়েছেন। এটি এমন একটি বিষয় যার জন্য আমরা সকলেই অধীর আগ্রহে অপেক্ষা করছি, তবে আমি আরও জোর দিয়ে বলতে চাই যে এটি একটি রোডম্যাপ (পথ নির্দেশ)। আমরা যদি ভাইরাসকে নিয়ন্ত্রণে রাখি তবেই কেবল এই তারিখে নিষেধাজ্ঞাগুলি তুলে নেওয়া হবে। সুতরাং দয়া করে গাইডেন্স অনুসরণ করুন, পরীক্ষা করুন এবং যত তাড়াতাড়ি সম্ভব আপনার ভ্যাকসিন বুক করুন।

ভ্যাকসিনেশন আপডেট

এই সপ্তাহে অনানুষ্ঠানিক পরিচর্যাকারী এবং লার্নিং ডিস্যাভিলিটি রেজিস্টারগুলিতে ভ্যাকসিনের আমন্ত্রণগুলি প্রেরণ করা হচ্ছে। আপনি যদি এখনও কোনও আমন্ত্রণ না পেয়ে থাকেন তবে দয়া করে আপনার জিপির কাছ থেকে ডাকের অপেক্ষা করুন।

যদি আপনাকে বছরের শুরুতে ভ্যাকসিন দেয়ার জন্য ডাকা হয়ে থাকে এবং ইতিমধ্যে তা গ্রহণ না করে থাকেন, তবে দয়া করে যত তাড়াতাড়ি সম্ভব একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট বুক করুন। 65 বা তার বেশি বয়সের যে কেউ, যারা সাময়িকভাবে অত্যন্ত দুর্বল, প্রথম সারির স্বাস্থ্য বা সমাজসেবা কর্মী, বা যিনি কেয়ারার ভাতার জন্য যোগ্য, তাদের জন্য টিকা নেওয়ার দ্রুততম উপায় হলো ব্রাইটন সেন্টারে [জাতীয় বুকিং সিস্টেমের](#) (মাধ্যমে এর জন্য বুক করা)।

আপনার কোভিড থাকলেও, নিজেকে এবং অন্যকে রক্ষা করার জন্য আপনার এখনও একটি ভ্যাকসিন গ্রহণ করা উচিত এবং তা এর প্রসার বন্ধ করতে সহায়তা করবে।

কেউ যদি উদ্বিগ্ন থাকেন বা ভ্যাকসিনটি নেওয়ার বিষয়ে অনিশ্চিত থাকেন তবে আমি আপনাকে মনে করিয়ে দিতে চাই যে কয়েক মাসের পরীক্ষার মাধ্যমে প্রমাণিত হয়েছে যে ভ্যাকসিনগুলি নিরাপদ। এগুলি

সব বয়সের প্রাপ্তবয়স্কদের, বিভিন্ন স্বাস্থ্য সমস্যার লোক এবং বিভিন্ন জাতিগত পটভূমির লোকদের উপর পরীক্ষা করা হয়েছে।

এবং বাড়ী থেকে ব্যস্ত টিকাদান কেন্দ্রে যাওয়ার বিষয়ে যারা উদ্বিগ্ন তাদের জন্য, দয়া করে নিশ্চিত হোন যে নিরাপত্তা নিশ্চিত করার জন্য সব ধরনের সতর্কতা অবলম্বন করা হচ্ছে এবং [যদি সেখানে পৌঁছানোর জন্য আপনার সাহায্যের প্রয়োজন হয় তবে তা পাওয়া যাবে।](#)

কোভিড-19 টিকা কর্মসূচী সম্পর্কে আরও তথ্য [সামগ্রিক হেলথ এন্ড কেয়ার ওয়েবসাইটে](#) পাওয়া যাবে।